

## Пресс-релиз

Творческий коллектив Легенды ВИА 70-80х в программе «Мы из СССР» был создан в 2004 году из популярных солистов вокально-инструментальных ансамблей. Первые концерты прошли в Австралии в городах Мельбурн и Сидней, которые произвели фурор на бывших эмигрантов из СССР.

По возвращению в Россию данный коллектив также стал пользоваться большой популярностью не только среди Российского зрителя, но и стран СНГ.

В коллектив вошли:

- заслуженный артист РСФСР Валерий Ярушин – ВИА «Ариэль»;
- Александр Акинин – ВИА «Лейся Песня», «Красные Маки», «Карнавал», играл с В.С.Высоцким;
- Василий Курсаков – «Рок ателье, Цветы»;
- Александр Диксон – ВИА «Шестеро молодых»;
- Александр Добрынин – «Весёлые ребята»;
- Михаил Долотов — «Песняры»;
- Андрей Костюченко – «Добры молодцы», «Голубые гитары», ВИА «Надежда».

В настоящее время коллектив ЛЕГЕНДЫ ВИА 70-80х прекрасно гастролирует по необъятным просторам бывшего СССР и является конкурентно способным на этом рынке.

В программе «Мы из СССР» звучат практически все хиты Легендарных ансамблей эпохи 70-80-х годов, что является большой востребованностью зрителя старше 40 лет.

[WWW.LEGENDSVIA.RU](http://WWW.LEGENDSVIA.RU)